
Врз основа на член 48, 49, 50 и 51 и член 42-а, 42-б, 42-в, 42-г,42-д и 42-ѓ од Законот за користење и располагање со стварите на државните органи („Службен весник на РМ„ бр.8/05, 150/07, 35/11 и 166/12, 137/13, 188/13,  27/14 и 78/2015), Комисијата за располагање со движни и недвижни ствари на општина Могила, објавува 
О   Б  Ј  А  В  А  бр.1/2018
На оглас за давање на недвижни ствари под закуп - деловни простории по пат на електронско јавно наддавање  (прв пат)
1. ПРЕДМЕТ НА ЕЛЕКТРОНСКОТО ЈАВНО НАДДАВАЊЕ
Предмет на електронското јавно наддавање е издавање под закуп на недвижни ствари – деловни простории, сопственост на општина Могила, за период од 1  година, од денот на потпишувањето на договорот за закуп со најповолниот понудувач, и тоа:
Деловна просторија, дел од КП бр. 3291 (зграда-дом на културата ), со површина од 100 м2 КО Добрушево 
Деловните простории се даваат во закуп со електронско јавно наддавање согласно табеларниот преглед:

	Ред.

број
	Улица и број
	Деловен простор
	Површина
	Депозит
	Почетен износ на месечната закупнина
	Минимален чекор на наддавање

	1
	с.Добрушево
	Просторија
во зграда Дом на култура 
	100 м2  
	384,00 ден.
	125 ЕУР, 7.688,00 МКД
	77,00 МКД


2. ПРАВО НА УЧЕСТВО НА ЕЛЕКТРОНСКОТО ЈАВНО НАДДАВАЊЕ

Право на учество на јавното наддавање имаат сите заинтересирани домашни и странски физички и правни лица кои ги исполнуваат условите дадени во огласот и кои имаат потреба од користење на недвижните ствари од точка 1 на оваа објава.

3. УСЛОВИ ЗА УЧЕСТВО НА ЕЛЕКТРОНСКОТО ЈАВНО НАДДАВАЊЕ

Заинтересираните домашни и странски физички и правни лица поднесуваат писмена Пријава за учество на јавното наддавање, согласно со условите од Огласот, преку системот „Е-Ствари“ за огласот со бр.01/2018, адресирана до општина Могила – Могила. Пријавата потпишана лично од заинтересираниот учесник на електронското јавно наддавање треба да содржи податоци за генералиите на истиот (полн назив, точна адреса, кои документи се прилагаат кон пријавата, телефон) како и сметка на која треба да се врати уплатениот депозит доколку не биде избран за најповолен понудувач,
· Изјава со која што ги прифаќаат условите што се дадени во објавата,

· Доказ за платен депозит како гаранција за учество на јавното 

наддавање во висина од 5% од почетната месечна закупнина,
· Доказ за идентитет,

· Тековна состојба од Централниот регистар на Р.Македонија,
· Е-маил адреса на поднесувачот на пријавата, преку која што ќе се 

врши постапката за регистрирање за учество во јавното електронско наддавање на која што ќе им биде испратено корисничкото име и шифрата за пристап на интернет страницата на која што ќе се одвива електронското јавно наддавање.


       Пријавите кои што нема да бидат комплетирани со овие докази нема да учествуваат во наддавањето за што ќе бидат известени по електронски пат.

Објавата трае  десет (10) дена почнувајќи од  29.08.2018 година до 10.09.2018 година. Јавното електронско наддавање ќе се одржи на интернет страницата: www.e-stvari.mk

      Јавното електронско наддавање ќе започне на ден  12.09.2018 година ( понеделник)  со почеток во 11,оо часот и ќе трае до 11,3о часот.
4. ПОЧЕТНА ЦЕНА

Почетните цени на месечната закупнина за секоја позиција од објавата се дадени во табеларниот преглед.
5. ДЕПОЗИТ ЗА УЧЕСТВО НА ЕЛЕКТРОНСКОТО ЈАВНО НАДДАВАЊЕ

Депозитот претставува гаранција за учество во јавното наддавање и изнесува 5% од почетната цена на закупнината.


      Уплатениот депозит во целост им се враќа на учесниците кои што нема да бидат избрани за најповолен понудувач, во рок од 15 дена од денот на одржувањето на јавното наддавање.

     Депозитот на најповолниот понудувач му се враќа намален за процент од 10% одреден за трошоците на постапката во рок од 15 дена од денот на уплатата на вкупната сума постигната на јавното наддавање.


     Депозитот се уплаќа на трезорската сметка 100000000063095, уплатна сметка 840-147-06553, приходна шифра 723914, банка на примачот НБРМ.
6. РОК ЗА ДОСТАВУВАЊЕ НА ПРИЈАВИТЕ

Пријавите за учество на јавното наддавање се доставуваат најдоцна до 06.09.2018 година на адресата на општина Могила-Могила, со назнака за Комисијата за располагање на недвижни и движни ствари на општина Могила, преку системот Е-ствари.

7. НАЧИН И ПОСТАПКА ЗА СПРОВЕДУВАЊЕ НА ЈАВНОТО НАДДАВАЊЕ

Јавното електронско наддавање започнува со објавување на почетната цена на месечната закупнина и се спроведува по пат на наддавање од страна на учесниците.

Јавното наддавање ќе се оддржи и до колку по објавата се пријавил само еден учесник кој што ги исполнува условите од објавата и ја наддаде почетната цена.

Минимално наддавање над вредноста на месечната закупнина изнесува 1% од почетната цена на месечната закупнина.

Јавното електронско наддавање се смета дека е завршено во моментот од истекот на времето определено во објавата.

Доколку во истекот на последните две минути од определеното време на траењето на јавното електронско наддавање од страна на учесниците е дадена понуда, тогаш крајниот рок за завршувањето на јавното електронско наддавање се продолжува за уште две (2) минути, а ќе заврши кога за време од следните две минути нема да биде дадена нова понуда.
Јавното наддавање продолжува неограничено се додека во временски интервал од две(2) минути биде дадена нова понуда.

За најповолен понудувач се смета учесникот во јавното наддавање кој што понудил последна цена за закупнината која што претставува највисока цена за закупот.

По завршувањето на јавното наддавање Комисијата изготвува записник
 за спроведеното јавно наддавање кој се доставува до сите учесници на електронското јавно наддавање.

Најповолниот понудувач во рок од 15 дена од денот на завршувањето на постапката на јавното наддавање е должен да ги уплати средствата во согласност со постигнатата крајна цена за месечната закупнина, а дококлу не ги уплати во овој рок не му се враќа депозитот и нема да се пристапи кон склучување на договор.

Со најповолниот понудувач во рок од пет работни денови по извршената уплата на месечната закупнина се склучува договор за закуп на деловниот простор во писмена форма кој во рок од 30 дена се доставува кај нотар заради вршење на солемнизација

Нотарските трошоци се обврска на закупопримачот.

Учесниците имаат право на приговор само по однос на постапката на јавното електронско наддавање, во рок од три (3) дена од одржувањето на јавното наддавање до Комисијата која одлучува по приговорот со решение во рок од пет (5) дена од приемот на приговорот.

Против решението на Комисијата може да се изјави жалба до Државната Комисија за одлучување во управна постапка и постапка од работен однос во втор степен.
Детални информации врзани за објавата можат да се добијат во Одделението за општии правни работи и на телефон  047/296-466.






Комисија за располагање на недвижни 






и движни ствари на општина Могила

